


providências,	Projeto	de	Lei	que	institui	no	âmbito	do	Município	de	Goiânia	a
Campanha	 Permanente	 de	 Arrecadação	 de	 Óculos	 e	 dá	 outras
providências;	 SABRINA	 GARCÊZ,	 requerimentos	 endereçados	 à	 COMURG,
SEDETEC	 e	 SEINFRA.	 O	 Vereador	 Lucas	 Kitão	 solicitou	 registro	 como
presença	 honrosa	 a	 visita	 do	 Chefe	 de	 Cerimonial	 da	 Assembleia
Legislativa	 de	 Goiás,	 Senhor	 Jardel.	 A	 Assessoria	 do	 Vereador
Ronilson	Reis	entregou	ofício	com	a	sua	justificativa	de	ausência.	Às
09h58min	 (nove	 horas	 e	 cinquenta	 e	 oito	 minutos)	 o	 Senhor
Presidente	passou	para	a	Ordem	do	Dia:	Projeto	de	Lei	nº	121/2021
da	Vereadora	Léia	Klébia	que	 "Institui	o	Selo	Empresa	Amiga	da	Mulher
às	 Empresas	 que	 cumprirem	 metas	 de	 valorização	 a	 plena	 vivência	 da
mulher	no	ambiente	de	trabalho	e	dá	outras	providências",	com	parecer	da
Comissão	 de	 Educação,	 Cultura,	 Ciência	 e	 Tecnologia	 pela	 Aprovação	 -
Relator:	 Vereador	 Célio	 Silva	 -	 2ª	 Votação.	 Foi	 aprovado	 e	 encaminhado	 ao
Núcleo	de	Processamento	e	Controle	para	confecção	do	Autógrafo	de	Lei.	Foi
aprovada	 a	 inversão	 de	 pauta	 do	 Projeto	 de	 Lei	 nº	 593/2021	 do
Vereador	Henrique	Alves	que	"Desafeta	e	autoriza	a	permissão	de	uso	de
área	pública	municipal	ao	Serviço	Social	da	Indústria	-	SESI	e	ao	Serviço	de
Aprendizagem	 dos	 Industriários	 -	 SENAI",	 com	 parecer	 da	 Comissão	 de
Constituição,	 Justiça	 e	 Redação	 pela	 Aprovação	 -	 Relator:	 Vereador	 Bruno
Diniz	 -	 1ª	 Votação.	 Foi	 aprovado	 e	 encaminhado	 à	 Comissão	 de	 Habitação,
Urbanismo	 e	 Ordenamento	 Urbano.	 Projeto	 de	 Lei	 nº	 069/2021	 do
Vereador	 Sandes	 Júnior	 que	 "Dispõe	 sobre	 a	 obrigatoriedade	 da
numeração	no	Sistema	em	Braille	nos	edifícios	do	município	de	Goiânia",	com
parecer	da	Comissão	de	Direitos	das	Pessoas	com	Deficiência	pela	Aprovação
-	 Relator:	 Vereadora	 Luciula	 do	 Recanto	 -	 2ª	 Votação.	 Foi	 aprovado	 e
encaminhado	 ao	 Núcleo	 de	 Processamento	 e	 Controle	 para	 confecção	 do
Autógrafo	 de	 Lei.	Projeto	de	Lei	nº	173/2021	de	autoria	do	Vereador
Lucas	 Kitão	 que	 "Institui	 o	 Dia	 da	 Cannabis	 Terapêutica	 no	 Calendário
Oficial	 do	 Município	 de	 Goiânia",	 com	 parecer	 da	 Comissão	 de	 Educação,
Cultura,	 Ciência	 e	 Tecnologia	 pela	 Aprovação	 -	 Relator:	 Vereador	 Mauro
Rubem	 -	 2ª	 Votação.	 Foi	 aprovado	 e	 encaminhado	 ao	 Núcleo	 de

Processamento	 e	 Controle	 para	 confecção	 do	 Autógrafo	 de	 Lei.	 Às

10h11min	 (dez	 horas	 e	 onze	 minutos),	 o	 Presidente	 em	 exercício,

Clécio	Alves,	 solicitou	 suspensão	da	Sessão	para	entrega	do	Título

Honorífico	 de	 Cidadão	 Goianiense	 para	 a	 Promotora	 Willis

Marra.	Foram	aprovados	de	plano,	24	(vinte	e	quatro)	requerimentos	pelo
Senhor	Presidente,	de	acordo	com	o	que	determina	a	alínea	“a”	do	artigo	82
do	 Regimento	 Interno.	 Um	 requerimento	 foi	 enviado	 à	 Diretoria	 Legislativa

para	 ser	 inserido	 em	 Pauta.	 Às	 11h15min	 (onze	 horas	 e

quinze	minutos),	o	Presidente	em	exercício,	Clécio	Alves,	 reabriu	a

presente	 Sessão	 e	 a	 convite	 do	 Vereador	 Mauro	 Rubem,	 a

representante	 do	 SindiSaúde,	 Senhora	 Luzineia	 Vieira,	 usou	 a

Tribuna	 Livre,	 explanando	 sobre	 as	 solicitações	 dos	 servidores	 da



Saúde.	Às	11h30min	(onze	horas	e	trinta	minutos)	o	Presidente	em
exercício,	 Vereador	 Clécio	 Alves,	 encerrou	 a	 presente	 sessão,
convocando	 outra	 para	 a	 próxima	 dia	 15/02/2022,	 no	 horário
regimental.	 Para	 constar	 lavrei	 esta	 que,	 lida	 e	 achada	 conforme,	 será
assinada	pelos	membros	da	Mesa.x.x.x.x.x.x
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